
Výsledky dotazníkového šetření ZŠ - žáci (429 odpovědí) 

 

 

 

 

 Do školy 
chodím rád/a 

Učitelé se snaží nás 
naučit důležité věci 

Svěřil bych se někomu z 
učitelů se závažným 

problémem 

Snažím se 
učitele 

respektovat 

Chovám se tak, 
abychom se ve třídě i ve 

škole všichni cítili 
bezpečně. 

SOUHLASÍM 128 (30 %) 264 (62 %) 192 (45 %) 301 (70 %) 261 (61 %) 

VĚTŠINOU ANO 183 (42,5 %) 123 (28,5 %) 122 (28,5 %) 115 (27 %) 133 (31 %) 

CELKEM 72,5 % 90 % 73 % 97 % 92 % 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

98 % žáků má dobrý vztah s některými 

učiteli (60% s většinou). 

 

94 % žáků má kamarády mezi 

spolužáky (52 % kamarádí s většinou 

spolužáků). 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

90 % žáků by školu oznámkovalo mezi 1-3. 

V průměru získává škola známku 2! 

(1,7 za první stupeň a 2,5 za druhý stupeň). 

 


